Эконометрика

1) Регрессия зависимой переменной y на три независимые переменные на основе N=8 наблюдений дала следующие результаты:
	y=
	35,1+
	4.2x1+
	1,0x2-
	0,5x3

	Ср.кв. откл
	2,1
	1,5
	1,3
	0,02

	tp значения
	
	
	
	

	95%- доверит. границы
	
	
	
	


Заполните пустые клетки

____________________________________________________________________________

2) Курс акций последние 5 дней колебался возле уровня 10 и составлял:

9,5  10,1  10,2  9,6  10,6

Найдите первые два значения автокорреляционной функции.

____________________________________________________________________________

Все решения от руки (а не в программе) и с объяснениями и формулами (чтоб можно было объяснить как решается)

